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1. Maminka peče vánoční cukroví. Na rohlíčky potřebuje 500g mouky a 250g cukru, na linecké 750g mouky a 250g cukru. Na ostatní cukroví potřebuje 1750g mouky a 500g cukru. Kolik kilových balení mouky a cukru musí koupit?
2. Maruška chodí do školy pěšky. Jedna cesta do školy je dlouhá 250m. Ve středu chodí do školy ještě jednou odpoledne na angličtinu. Kolik kilometrů ujde za týden a kolik za měsíc (4týdny)?
3. Šéf firmy zaplatil za vánoční dárky pro 35 zaměstnanců  8 750 korun. Kolik stál jeden dárek?
4. Do Štědrého dne zbývá…….dnů,…….hodin……….minut. Počítej v daný okamžik, když příklad řešíš. U hodin a minut počítej do 24.12. v 0.00 hodin.
5. Napiš římsky následující čísla:
523, 2055, 1945, 1848, 1750, 1212, 952, 1439, 728, 1199, 1367, 459, 687, 864, 2016
6. Převeď:
3000g =……..kg                                     25dkg = …….g                     4q =  ……..kg
4000kg = …….t                                     5kg = ………dkg                    500kg = …….q
20kg= ……….dkg                                   300g = ……..dkg                  35 000kg = ……..t
7. Převeď:
5000m = …..km                                   700cm = …….m                    70mm = ……….cm
25dm = ……….cm                               70km = ………..m                    2m = ……………mm
350dm = ……….m                               6000mm = ……….m               25cm = ………..mm
8. Převeď:
5 hodin = ………..minut                        360 minut = ……….hodin
20 minut = …………..sekund                360 sekund = ………..minut
2 a půl hodiny = ………..minut             1 440 minut = …………hodin
